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Δελτίο Τύπου 

 
 

Αθήνα, 26 Νοεμβρίου  2018 
 

Ανοιχτές εκδηλώσεις κοινού 

σε Θεσ/νίκη και Αίγινα για τις ρευματικές παθήσεις 

από την CONVIN  

 

Εκδηλώσεις για το κοινό σε Θεσσαλονίκη και Αίγινα, με σκοπό την ενημέρωση των 

πολιτών, διοργάνωσε η Convin για λογαριασμό της Ελληνικής Ρευματολογικής 

Εταιρείας και της Επαγγελματικής Ένωσης Ρευματολόγων Ελλάδος (ΕΡΕ – 

ΕΠΕΡΕ) . 

Στις δύο ημερίδες που πραγματοποιήθηκαν στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς 

Θεσσαλονίκης και στο Λεούσειο Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Αίγινας, η προσέλευση του 

κόσμου ήταν εντυπωσιακή, αποδεικνύοντας την μεγάλη ανάγκη πληροφόρησης 

σχετικά για τις ρευματικές παθήσεις. 

Κατά τη διάρκειά των εκδηλώσεων, ιατροί και εκπρόσωποι συλλόγων ασθενών 

αναφέρθηκαν στις ομιλίες τους για τη σημασία της έγκαιρης διάγνωσης και τις 

επιπτώσεις των ρευματικών νοσημάτων τόσο σε ασθενείς, όσο και τις οικογένειές τους. 

Για την προώθηση και επικοινωνία των εκδηλώσεων, η Convin οργάνωσε και 

συντόνισε δράσεις δημοσιότητας όπως εντυποδιανομή, αφισοκόλληση, διαφημιστική 

προβολή σε τοπικά τηλεοπτικά & ραδιοφωνικά Μέσα, Δελτία Τύπου και συνεντεύξεις 

των ομιλητών. 
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(Στο e-mail επισυνάπτονται οι φωτογραφίες σε υψηλή ανάλυση) 

Θεσσαλονίκη (από αριστερά προς τα δεξιά): Δημήτριος Ζησόπουλος (Ρευματολόγος, Επιμελητής 
Ρευματολογικού Τμήματος 424 ΓΣΝΕ), Χαράλαμπος Μπερμπερίδης (Ρευματολόγος, Υποδ/ντης 424 

ΓΣΝΕΡ, Πρόεδρος ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ), Λεωνίδας Φωτιάδης (Πρόεδρος ΑΚΕΣΩ, Γεν. Γραμ. ΡευΜΑΖήν) 

Θεσσαλονίκη: Εντυποδιανομή στο Γυάλινο Περίπτερο 
της Πλ. Αριστοτέλους 

Θεσσαλονίκη: Στιγμιότυπο από την εκδήλωση 

Αίγινα: Στιγμιότυπο από την εκδήλωση 
Αίγινα (από αριστερά προς τα δεξιά): Φωτεινή 

Ασημακοπούλου (Πρ. Συλλόγου Ρευματοπαθών 
Πάτρας, Αντιπρόεδρος ΡευΜΑζήν), Σταύρος Μητακίδης 

(Ρευματολόγος, ΕΣΥ ΠΕΔΥ Αγ. Σοφία, Πειραιάς) 
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το παρόν Δελτίο Τύπου, παρακαλούμε καλέστε: Κα 
Εύη Ξυλά, τηλ.210 68.33.600, E-mail: exyla@pco-convin.gr 
 

 

 

 


